

Охорона праці в закладі

Безпечне та здорове середовище – основний принцип та право на роботі



Гімназія «Сузір'я-19»
2023 рік



Безпечне освітнє середовище забезпечує наявність безпечних умов навчання та праці

комфортну міжособистісну взаємодію, сприяючи емоційному благополуччю учнів, педагогів та батьків

відсутність будь-яких проявів насильства та наявність достатніх ресурсів для їх запобігання

дотримання прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного учасника освітнього процесу





Історія виникнення Всесвітнього дня охорони праці

Це професійне свято започаткувала Міжнародна організація праці (МОП) — одна з найстаріших міжнародних міжурядових організацій.

У 1946 році МОП стала першою спеціалізованою установою ООН.

МОП – унікальна тристороння організація, яка об'єднує представників урядів, організацій працівників та роботодавців задля спільної розробки політики і програм. Вона розробляє міжнародні трудові норми у формі конвенцій і рекомендацій.

Ідея Всесвітнього дня охорони праці бере початок від Дня пам'яті загиблих працівників.

Уперше його провели американські та канадські робітники в 1989 році в пам'ять про працівників, які загинули та отримали травми на виробництві.

Після цього подібні заходи проходили по всьому світу.

Комфортні й безпечні умови навчання та праці в Гімназії «Сузір'я-19»:

Відсутність доступу до стороннього автотранспорту та місць, де учні можуть залишатися без нагляду дорослих.

Відповідність облаштування спортивних майданчиків, навчальних кімнат нормам безпеки.

Дотримання режиму провітрювання приміщень.

Відповідність туалетних кімнат санітарним нормам.

Забезпечення питного режиму відповідно до санітарно-гігієнічних норм.

Озеленення території гімназії.

Приміщення початкової школи та дошкільного підрозділу знаходиться в окремій будівлі.

Забезпечення чистоти й охайності в приміщеннях гімназії.

Створення умов для безпечного харчування.

Створення умов для безпечного використання мережі «Інтернет».

Запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу.

Мотивація здобувачів освіти до здорового способу життя.

Сприяння формуванню в учасників освітнього процесу негативного ставлення до корупції.

Забезпечення навчальним обладнанням, що необхідне для реалізації освітньої програми.

Сформованість розвивального й мотивуючого освітнього простору.

